ОТЧЕТ

о результатах деятельности 
главы Николаевского сельского поселения 

Щербиновского района и администрации

Николаевского сельского поселения 
Щербиновского района

 за 2013 год

Уже стало традицией проводить отчеты перед населением о работе главы поселения, администрации и Совета депутатов Николаевского сельского поселения, оценивать достигнутые результаты, выявлять существующие проблемы и определять основные задачи и направлений нашей деятельности на предстоящий период.
Основные направления деятельности администрации в прошедшем году строились в соответствии с федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», уставом Николаевского сельского поселения, планом социально-экономического развития.

Приоритетное направление деятельности администрации – работа, нацеленная на решение, прежде всего, социально-значимых задач. Это и определило совместную программу действий администрации и Совета депутатов Николаевского сельского поселения в 2013 году.
За прошедший период основное внимание уделялось работе с населением.
В 2013 году в администрацию поступило 5 письменных обращений граждан и 121 устное. Все обращения рассмотрены в соответствии с действующим законодательством.

Два раза в неделю (понедельник, четверг) проводит прием граждан глава поселения. На прямую к главе жители обращались по разным вопросам: предоставление трактора, водоснабжение, заготовка дров, оказание содействия в получении документов, вывоз мусора, обрезка деревьев, уличное освещение, оказание помощи в урегулировании конфликта с соседями, ремонт дорог, беспривязное содержание гражданами собак и т.д.
Если же говорить о нормотворческой деятельности, то Советом депутатов Николаевского сельского поселения проведено 14 сессий, принято 38 нормативных правовых актов.

Утверждены:

 Программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Николаевского сельского поселения Щербиновского района на период 20 лет (до 2032 года)  с выделением 1-ой очереди  строительства – 10 лет с 2013 года до 2022 года и на перспективу до 2041 года;

годовой индикативный план социально-экономического развития Николаевского сельского поселения.
В течение года вносились изменения в бюджет Николаевского сельского поселения на 2013 год. Был заслушан отчет об исполнении бюджета за 2012 год. Принят бюджет поселения на 2014 год.

В новой редакции принят устав Николаевского сельского поселения Щербиновского района.

Администрацией поселения разработано и принято 86 постановлений.  97 распоряжения по основной деятельности.

Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий. 

Администрация Николаевского сельского поселения Щербиновского района выступает в роли финансового органа, уполномоченного на исполнение бюджета Николаевского сельского поселения Щербиновского района, а также осуществляет функции учредителя в отношении муниципальных учреждений Николаевского сельского поселения Щербиновского района: муниципального бюджетного учреждения культуры «Николаевский сельский Дом культуры Николаевского сельского поселения Щербиновского района» и муниципального бюджетного учреждения культуры «Николаевская сельская библиотека» Николаевского сельского поселения Щербиновского района.

В 2013 году проведено три внешних проверки планирования и исполнения бюджета Николаевского сельского поселения Щербиновского района, при которой грубых нарушений бюджетного законодательства не выявлено.

Анализ  исполнения бюджета Николаевского сельского поселения 

Щербиновского района за 2013 год по доходам

Бюджетное назначение по налоговым и неналоговым доходам бюджета Николаевского сельского поселения Щербиновского района выполнено на 103,7%, темп роста к прошлому году составил 130,9%. 

В структуре поступлений налоговых и неналоговых доходов в бюджет Николаевского сельского поселения Щербиновского района наибольший удельный вес занимают: земельный налог – 53,2%, налог на доходы физических лиц –30%, единый сельскохозяйственный налог – 12,4%.

Бюджетное назначение в 2013 году по налогу на доходы физических лиц исполнено на 104%, темп роста к прошлому году 103,8%. 
Бюджетное назначение по единому сельскохозяйственному налогу исполнено на 101,2%, темп роста к 2012 году 202,4. Высокий темп роста объясняется изменением отчислений по данному виду налога с 35 до 50% в доход местного бюджета в соответствии с изменениями налогового законодательства Российской Федерации.

Бюджетное назначение по земельному налогу исполнено на 101,3%, темп роста к 2013 году 134,3%. Рост объясняется, тем что в 2013 году для налогообложения включено больше земельных участков в связи с отменой льгот по уплате земельного налога для учреждений образования и здравоохранения.

Бюджетное назначение по налогу на имущество физических лиц исполнено на 131%, темп роста к 2012 году 129,2%. Темп роста объясняется привлечением авансовых платежей, для покрытия дефицита бюджета.
Бюджетное назначение по арендной плате за землю в 2013 году исполнено на 236,7%, темп роста к 2012 году превышен более, чем в 2раза. Высокий темп роста объясняется взысканием просроченной задолженности по договорам аренды за 2012 год.
В течение 2013 года была организована работа по уточнению развернутого баланса земель Николаевского сельского поселения Щербиновского района (в разрезе категорий и целевого использования). 

Администрацией Николаевского сельского поселения Щербиновского района велась работа по уточнению учетных данных о строениях и их владельцах на территории Николаевского сельского поселения Щербиновского района. 

Особое значение в течение 2013 года было уделено работе с задолженностью по местным налогам, что привело к  снижению задолженности по местным налогам к концу года на 23 %. 

В 2013 году в бюджет поселения поступило:

 3828700,00 рублей дотаций, из них 276300,00 рублей на повышение оплаты труда работникам отрасли культура;

целевых субсидий – 897820,00 рублей, из них:

58900,00 рублей -  на повышение оплаты труда спортинструктора,

367750,00 рублей – на софинансирование мероприятий краевой целевой программы по разработке систем коммунальной инфраструктуры Николаевского сельского поселения Щербиновского района,

471170,00 рублей – на выплату губернаторской надбавки работникам отрасли культура.

Анализ  исполнения бюджета Николаевского сельского поселения 

Щербиновского района за 2013 год по расходам

Бюджет Николаевского сельского поселения Щербиновского района в части расходов утвержден в сумме 8287137,50 рублей.

         Фактические расходы бюджета Николаевского сельского поселения Щербиновского района  за 2013 год  составили   7934619,55 рублей или 95,7% к утвержденному бюджетному назначению. Из них израсходовано на общегосударственные вопросы  (финансирование деятельности аппарата администрации) 2550516,56 рублей, на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты  188137,50 рублей, на исполнение переданных полномочий по формированию и содержанию аварийно-спасательных формирований 159583,51  рублей; на мероприятия по разработке программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Николаевского сельского поселения Щербиновского района 387000,00 рублей; на дорожное хозяйство (погашение кредиторской задолженности за ремонт по ул. Жданова) 485739,08 рублей; на благоустройство израсходовано 596239,00 рублей, в том числе на  уличное освещение израсходовано 143487,50 рублей, на оплату работ по вывозу и сбору ТБО 269116,80; на культуру   32722051,22 рублей, в том числе субсидии бюджетным учреждениям для выполнения муниципального задания в сумме 2707100,00 рублей (ДК –2287100,00; Библиотека – 420000,00); на финансирование мероприятий в области спорта и физической культуры израсходовано 69450,00 рублей; на процентные платежи за пользование бюджетным кредитом -  79930,08 рублей. 

Для финансирования муниципальных целевых программ, предусмотренных к финансированию из бюджета Николаевского сельского поселения Щербиновского района в 2013 году, было утверждено в бюджете 113500,00 рублей, а именно: 
муниципальная целевая программа «Культура Николаевского сельского поселения Щербиновского района на 2012-2014 годы» - 110000,00 рублей,  
ведомственная целевая программа «Молодежь Николаевского сельского поселения Щербиновского района на 2013 год» - 3500,00  рублей. 

Сведения о муниципальном долге Николаевского сельского                поселения Щербиновского района

Муниципальный долг Николаевского сельского поселения Щербиновского района на 01 января 2014 года составил 1400000,00 рублей, в том числе: 

- бюджетные кредиты, полученные из краевого бюджета в сумме          1400000,00 рублей.

В 2013 году погашен бюджетный кредит в сумме 1570000,00 рублей. Получен бюджетный кредит из средств краевого бюджета в сумме 1400000,00 рублей для финансирования расходов, предусмотренных в бюджете Николаевского сельского поселения Щербиновского района в 2013 году.

Муниципальные гарантии от имени Николаевского сельского поселения Щербиновского района в 2013 году не предоставлялись.
В рамках реализации полномочий по градостроительной деятельности:

- выдано 2 градостроительных плана для ведения ЛПХ;

- выдано 2 разрешения на строительство;

- 2 разрешения на ввод объектов в эксплуатацию.

Систематически проводится разъяснительная работа с населением о порядке оформления разрешительных документов для осуществления строительства, капитального ремонта и реконструкции объектов капитального строительства.

В течение года осуществлялось информационное взаимодействие при ведении государственного кадастра недвижимости. Вносились сведения о земельных участках, расположенных на территории Николаевского сельского поселения (необходимы для взаимодействия с налоговой инспекцией в целях улучшения сбора налогов).
Выданы 112 выписок из похозяйственных книг о наличии прав на земельные участки у граждан, ведущих личное подсобное хозяйство.

В целях оформления в упрощенном порядке прав граждан на земельные участки, предназначенные для ведения ЛПХ и ИЖС и созданных на этих участках объектах недвижимости, оказывалось содействие в подготовке необходимых документов для государственного учета и государственной регистрации прав на них, проводилась разъяснительная работа в части касающейся оформления документов.

В настоящее время находится в процессе разработки:

- оформление регистрации права собственности на памятники и на прилегающие к ним земельные участки;

- оформление регистрации права собственности на водопроводные сети и автодороги, находящиеся на территории Николаевского сельского поселения.

Похозяйственный учет в Николаевском сельском поселении осуществляется на основании похозяйственных книг. Записи вносятся в похозяйственные книги на основании сведений, предоставляемых гражданами на добровольной основе. Любой член хозяйства вправе получить выписку из книги в любом объеме, по любому перечню сведений и для любых целей.

В 2013 году администрацией поселения было выдано:

1236 справок;

337 выписок;

59 характеристик на граждан.

Оказывалась помощь в сборе документов для оформления и получения субсидий на возмещение части затрат на приобретение племенных животных, реализации продукции животноводства, реализации молока. За отчетный период за реализацию мыса и молока гражданами получено 1011,1 тыс.руб.
В 2014 году будут субсидироваться части затрат на кролиководство, овцеводство и строительство (приобретение) теплиц.

В течение всего года велся учет по наличию свинопоголовья в личных подсобных хозяйствах. Проводился постоянный мониторинг в связи с АЧС и регулярное информирование владельцев ЛПХ о правилах содержания животных, в частности свинопоголовья.

Владельцам домовладений и земельных участков вручено 84 предупреждения по уничтожению сорной растительности, уборке территории от строительного мусора и хранения строительных материалов.

Большой проблемой для поселения является безработица. Процент безработных один из высоких в районе. Поэтому мы стараемся пропагандировать различные формы деятельности для малых форм хозяйствования. Но задача создания новых рабочих мест остается актуальной.

Благоустройство территории и оздоровление экологической обстановки – одно из важнейших направлений деятельности администрации Николаевского сельского поселения.

В течение года проводилась работа по наведению санитарного порядка на всей территории поселения. В наведении порядка принимали участие большинство организаций и предприятий, находящихся на территории сельского поселения. Наибольший вклад внесли сотрудники ЗАО «50 лет Октября», детского сада № 16, средней школы № 8, отделения социальной защиты «Веста», Николаевский сельский Дом культуры, Николаевская сельская библиотека, Николаевский фельдшерско-акушерский пункт, а также многие жители нашего поселения. 

Большую помощь администрации Николаевского сельского поселения в области наведения санитарного порядка оказывают руководители органов территориального общественного самоуправления.
В 2013 году, участвуя в краевом конкурсе  на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления» руководитель ТОС №1 Светлицкая А.Н. заняла 3 место, тем самым пополнила  бюджет поселения на 200 тысяч рублей. Указанные средства были использованы на приобретение детской дворовой площадки.

Поддерживается порядок на сельской свалке. Каждую пятницу производился сбор и вывоз мусора. Проводились месячники и субботники по уборке территорий. 

Большое внимание уделяется содержанию мест захоронения. Бригада рабочих администрации регулярно производит вывоз мусора, скашивание травы на кладбище. Весной и осенью проводится уборка заброшенных могил, вырубка поросли деревьев.

Говоря о благоустройстве, мы говорим огромное спасибо бригаде рабочих администрации за своевременное выполнение работы по грейдированию дорог в весенне-летний период, помощь в расчистке дорог от снега зимой, за выполнение работ по подсыпке проблемных участков грунтовых дорог в осеннее время. Такое сотрудничество позволяет администрации поселения добиваться определенных результатов в исполнении возложенных на нее полномочий.

В течение прошедшего периода проводилось плановое техническое обслуживание сетей уличного освещения. Своевременно устранялись сбои и замена вышедших из строя ламп и светильников. (затраты по уличному освещению составили – 143, 5 тыс. рублей). 
Одним из насущных вопросов остается вопрос о ремонте водопроводных и электрических сетей, так как их износ составляет 70 %.
В целях безопасности дорожного движения регулярно проводилась подсыпка гравийно-песчаной смесью выбоин, образовавшихся на дорогах, грейдирование грунтовых дорог. Обрезка веток деревьев и обкашивание обочин – неотъемлемая часть работы по благоустройству и обеспечению дорожного движения. На эти цели  из бюджета поселения было выделено 293, 3 тыс. рублей
На территории поселения проживает 1295 человек, из них мужчин – 575, женщин – 720, в том, числе по возрастным группам: от 0-30 лет – 430 человек; от 30-60 лет – 524 человека. От 60 лет и старше – 341 человек. Это пожилые люди, которым  требуется постоянная забота и внимание. Среди них 14 человек – труженики тыла, 1 житель блокадного Ленинграда, 7 вдов умерших участников ВОВ. 83 человека – инвалиды. 108 человек имеют категорию «Ветеран труда». 4 человека являются участниками ликвидации последствий на Чернобыльской АЭС, 1 вдова участника ликвидации последствий на Чернобыльской АЭС.
В дни празднования 68 годовщины Победы в ВОВ администрацией поселения совместно с ЗАО «50 лет Октября», отделением социальной защиты населения «Веста» и Советом ветеранов организовано поздравление вдов, тружеников тыла, оказана материальная помощь. При финансовой поддержке ЗАО «50 лет Октября» проведен праздничный огонек.

Много мероприятий проводится работниками Николаевского Дома культуры. Они стремятся возрождать народные традиции и обряды, знакомя с ними жителей поселения, привлекают к этому молодое поколение. Есть увлекательные программы для детей. Но работники культуры не должны останавливаться на достигнутом, перед ними стоит задача искать новые интересные формы работы с населением, шире работать с молодежью, отвлекая ее от праздного времяпрепровождения, от употребления спиртных напитков.
Важное место в нашем поселении отводится физической культуре и спорту. За период 2013 года прошли соревнования по волейболу, баскетболу, минифутболу взрослых и детских дворовых команд, стрельбе, городошному спорту, шашкам, шахматам, домино, теннису, дартсу, стритболу и футболу. В них были задействованы различные возрастные группы населения, привлечены к участию большинство организаций и учреждений нашего поселения.

Спортсмены нашего поселения – участники почти всех районных соревнований.
В 2013 году заняли:
1 место по мини-футболу;

3 место в мероприятии «спортивная семья»;

3 место по футболу на кубок губернатора Краснодарского края – младший состав;

2 место по городкам;

3 место по баскетболу;

1 место в первенстве района по футболу.
Но работать еще есть над чем. Необходимо оборудовать спортивную площадку.Не всегда команда спортсменов может выехать на соревнования из-за отсутствие транспорта. Невысок еще процент охвата занятиями физкультурой и спортом рабочей молодежи.

Работа с молодежью это не только занятие спортом, это акции антиалкогольной и антинаркотической направленности, тематические беседы и дискотеки, конкурсы рисунков и вечера борьбы с курением, круглые столы и Советы профилактики.

За 12 месяцев 2013 года было проведено 13 заседаний Совета профилактики.

На заседаниях рассматривались вопросы:

1. Работа с семьями, состоящими на профучетах.

Организовано посещение этих семей на дому. Проводились беседы с родителями.

2. Работа по уничтожению очагов дикорастущей конопли.

В этих целях была создана мобильная группа по выявлению и уничтожению дикорастущей конопли. Проводились рейды по территории села.
3. Работа по занятости детей во время летних каникул.
4. Работа по недопущению и пресечению продажи алкогольной продукции и табачных изделий несовершеннолетним.

5. Работа по предупреждению террористических актов и обеспечению пожарной безопасности

6. Работа с жителями о ненадлежащем содержании домашних животных.
Мобильной группой поселения ежедневно осуществлялось патрулирование улиц, с целью профилактики безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних, в рамках реализации закона Краснодарского края от 21 июля 2008 года № 135-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарского крае».
Мобильными группами поселения в 2013 году осуществлено 365 выходов. 
Выявлено 5 несовершеннолетних ребенка, находящихся после  22.00 часов без сопровождения старших. В основном – это подростки 15, 16 лет, в большинстве своем из благополучных семей. С каждым несовершеннолетним была проведена профилактическая беседа, некоторые подростки были приглашены на заседание Совета профилактики со своими законными представителями.
Одним из направлений деятельности администрации Николаевского сельского поселения является обеспечение безопасности граждан, объектов жизнеобеспечения и жилищно-коммунального хозяйства. При решении этого вопроса, администрация руководствуется федеральным законодательством, распоряжениями Губернатора Краснодарского края, решениями и рекомендациями антитеррористической комиссии и комиссии по ЧС Краснодарского края и муниципального образования Щербиновский район.

Администрация организует проведение мероприятий по профилактике терроризма и минимизации и ликвидации последствий совершения террористических актов на территории поселения.

При администрации поселения создана комиссия по ликвидации терроризма и экстремизма, на заседаниях которой рассматриваются вопросы антитеррористической защищенности

Работает комиссия по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности, решением которой являются вопросы по соблюдению правил пожарной безопасности, особенно в осенне-летний период, вопросы профилактики АЧС и др.

В заключение своего доклада хочу отметить, что работа в администрации строилась, и будет строиться на основе тесного взаимодействия с Советом депутатов, предприятиями, организациями, учреждениями и населением.

Все, что было сделано за 2013 год – это итог совместных усилий. Но остается еще очень много задач, решением которых предстоит заняться в наступившем году:
- ремонт дорог;

- ремонт водопроводных сетей;

- ремонт памятников;

- благоустройство и озеленение территории поселения;

- установка детской дворовой площадки.

Над решением этих и многих других задач будет работать администрация поселения и Совет депутатов в 2014 году. Мы рассчитываем на помощь в их решении со стороны предприятий, организаций и, конечно, на помощь наших жителей.

Убежден, что мы совместно сможем найти пути решения стоящих перед нами проблем, и реализуем намеченные планы. Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть и такие, которые требуют долговременной перспективы, но работа администрации и всех, кто работает в поселении, будет направлена на решение одной задачи – сделать Николаевское сельское поселение комфортным для проживания наших жителей.

