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	АДМИНИСТРАЦИЯ 

НИКОЛАЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

ЩЕРБИНОВСКОГО РАЙОНА

ПРОЕКТ

	от 
	                                                         № 

	село Николаевка

	


О признании утратившими силу некоторых постановлений администрации Николаевского сельского поселения Щербиновского района

В связи с вступление в законную силу положения части 5 статьи 2 Федерального закона от 20 июня 2020 года № 239-ФЗ с 1 января 2023 года, на основании письма реестра и регистра департамента внутренней политики администрации Краснодарского края от 3 марта 2023 года № 34.03-04-91/23 п о с т а н о в л я ю:

1. Признать утратившими силу: 

Постановление администрации Николаевского сельского поселения Щербиновского района от 28 декабря 2018 г. № 107 "О внесении изменений в постановление администрации Николаевского сельского поселения Щербиновского района от 3 марта 2017 г. № 16 "Об утверждении административного регламента предоставления администрацией Николаевского сельского поселения Щербиновского района муниципальной услуги "Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам местного значения тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства";
Постановление администрации Николаевского сельского поселения Щербиновского района от 28 июня 2019 г. № 55 "О внесении изменений в постановление администрации Николаевского сельского поселения Щербиновского района от 3 марта 2017 г. № 16 "Об утверждении административного регламента предоставления администрацией Николаевского сельского поселения Щербиновского района муниципальной услуги "Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам местного значения тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства";

Постановление администрации Николаевского сельского поселения Щербиновского района от 21 января 2020 г. № 10 "О внесении изменений в постановление администрации Николаевского сельского поселения Щербиновского района от 3 марта 2017 г. № 16 "Об утверждении административного регламента предоставления администрацией Николаевского сельского поселения Щербиновского района муниципальной услуги "Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам местного значения тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства";
Постановление администрации Николаевского сельского поселения Щербиновского района от 22 марта 2021 г. № 23 "О внесении изменений в постановление администрации Николаевского сельского поселения Щербиновского района от 3 марта 2017 г. № 16 "Об утверждении административного регламента предоставления администрацией Николаевского сельского поселения Щербиновского района муниципальной услуги "Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам местного значения тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства"
2. Отделу по общим и юридическим вопросам администрации Николаевского сельского поселения Щербиновского района (Синотова А. М.) опубликовать настоящее постановление в периодическом печатном издании «Информационный бюллетень администрации Николаевского сельского поселения Щербиновского района» и обеспечить его размещение на официальном сайте администрации Николаевского сельского поселения Щербиновского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
3. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.

4. Постановление вступает в силу на следующий день после его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2023 года.
Глава

Николаевского сельского поселения

Щербиновского района                                                                      Л.Н. Мацкевич
