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Отчёт главы  Николаевского сельского поселения 

Щербиновского района за  2011год

                          Уважаемые, депутаты, гости,  односельчане!

      Ежегодно на традиционных встречах - отчетах мы подводим итоги года ушедшего, строим планы на будущее. 

Основные направления деятельности администрации в прошедшем году строились в соответствии с Уставом  Николаевского сельского поселения. 

Приоритетное направление деятельности администрации – работа, нацеленная на реализацию наказов избирателей данных во время проведения избирательных кампании. Эти базовые документы определяли и будут определять в дальнейшем совместную программу действий администрации и Совета депутатов Николаевского сельского поселения Щербиновского района в ближайшие годы. 

        Территориальные границы Николаевского сельского поселения Щербиновского района  объединяют 6643 га. земли, в том числе 289 га земли населенного пункта. На территории поселения расположено 478 домовладений, 18 учреждений и предприятий различных форм собственности.

              Средняя численность населения  Николаевского сельского поселения Щербиновского района составила 1321 человек, из них  590 мужчины, 731 женщины.

          Состав жителей сельского поселения Николаевское многонационален,  на территории сельского поселения проживают односельчане  9-ти национальностей.

    За 2011 год на территории сельского поселения Николаевка родилось 13 человек, что на 7 новорожденных  больше чем в прошлом 2010 году;

- умер  21 человек. 

      Несмотря на рост рождаемости  демографическая ситуация на территории сельского поселения  все же характеризуется превышением смертности над рождаемостью.

Детей и молодежи до 18 лет в селе  265 человек

     На воинском учёте состоит  504 человека; 448 граждан, пребывающих в запасе; граждан подлежащих призыву на воинскую службу, не прибывающих в запасе -56.  Субвенции на осуществление первичного воинского учета выделено 140,6 тысяч рублей.

 Экономика и финансы

            Основная  задача в области экономики и финансов - это формирование бюджета. Доходная часть бюджета поселения складывается из налоговых и неналоговых доходов, дотаций на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности поселений, субсидий и субвенций. В 2011 году в бюджет поселения поступили следующие налоговые доходы: 

-земельный, который составляет 51% от собственных доходов,  по плану составил 1033 тыс.руб   исполнено за 12 месяцев   999 тыс.руб

· налог на имущество физических лиц  плановый показатель - 50 тыс руб исполнено 54 тыс.руб

· транспортный налог по плану 142 тыс.руб исполнено 170 тыс руб.

· единый сельскохозяйственный налог по плану 229 тыс руб. исполнено

 230 тыс.руб

· налог на доходы физических лиц по плану 560 тыс.руб исполнено  за 12 месяцев  577 тыс.руб.

   Фактически исполнение доходной части составило 5534 тыс.руб или             102 % к плану. 

     В 2011 г. в бюджет  поселения поступило –  3452 тыс. рублей безвозмездных поступлений (субсидии, субвенции дотации) из разных уровней бюджетов (федерального, краевого и районного).

Однако, не смотря на внушительную цифру в доходной части бюджета поселения, испытывался дефицит средств на содержание учреждений культуры Николаевского сельского поселения. Администрацией поселения было принято решение о привлечении бюджетного кредита в размере 1 млн. рублей для финансирования социальной сферы  поселения.

Дорожно-транспортное хозяйство, жилищно-коммунальное хозяйство.

В селе Николаевка 13 улиц, имеющих дороги общего назначения, 6 из которых асфальтированы. Протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения Николаевского сельского поселения Щербиновского района 11,7 км, в том числе по видам покрытия: асфальтобетон - 7,2 км, с гравийным покрытием – 0,75 км. В прошедшем году частично погашен долг перед Ейским ДСУ в размере 611 тыс. рублей. Задолженность за исполнение гравийного покрытия по улице Жданова Ейскому ДСУ остается 686,0  тысяч рублей;  Сделаны дорожные разметки на пересечении улиц Горького и 2-я Пятилетка, по улице Горького вблизи детского сада.

Протяженность освещенных улиц составляет 10,2 км, уличным освещением охвачено 88,9% территории села.

Протяженность водопроводных сетей составляет 11,2 км. В истекшем году изготовлены технические паспорта на водопроводные сети,  произведена замена части водопроводных сетей по улице Горького и улице Жданова на которую затрачено 493 тыс. рублей субсидий из краевого бюджета  и  49, 3 тыс. рублей из бюджета поселения. Однако учитывая состояние   водопроводных сетей, надо отметить, что им необходим  капитальный ремонт и замена 30% водопроводных сетей .

 Николаевское сельское поселение Щербиновского района  газифицировано на 84 %, среди которых: газификация жилых домовладений и других административных объектов.  Протяженность газовых сетей составляет 20,4 км.

                ЖКХ – самый сложный участок работы, поскольку он является жизнеобеспечивающим и малейший сбой в работе вызывает реакцию населения. За истекший период из бюджета поселения направлено бюджетных средств  на уличное освещение, оплата за освещение, техническое обслуживание уличного освещения – 146 тысяч рублей;

на приобретение горюче-смазочных материалов на обслуживание техники для благоустройства  – 32 тысячи рублей;

Расходы по благоустройству территории поселения и вывозу мусора составили 222 тысячи рублей.

    За 2011 год проведены работы по благоустройству поселения:

 -систематически обкашивались межквартальные территории;

 -проведена санитарная вырубка аварийных и сухостойных деревьев;

 -подрезка деревьев;

С апреля по ноябрь месяц в сельском поселении были проведены: 

-субботники по благоустройству территории  

-ликвидировались несанкционированные свалки организованные недобросовестными жителя села; 

-производилась регулярно уборка территории кладбища.

-без сбоев производился вывоз бытовых отходов.

 В зимний период проводится чистка  дорог от снега в населенном пункте и местах наибольшего посещения граждан. В гололед дороги и дорожки посыпаются песком и солью.

В 2011 году руководитель ТОС Церкуник Ирина Никифоровна обращалась в администрацию муниципального образования Щербиновский район с просьбой о помощи в реконструкции парковой зоны села в настоящий момент проект находится в стадии завершения.

Жители села принимали участие в проекте «Зеленая улица», облагораживали придворовые участки

Социальная политика  Приоритетом развития поселения была и остается социальная сфера. С целью определения проблем семей летом и осенью проводился подворовой обход жителей Николаевского сельского поселения. По результатам обхода составлен классифицированный реестр проблем, решение которых относятся к полномочиям органов местного самоуправления и те, решения которых возможны с помощью районных и краевых властей.  

       Одной из проблем названных  жителями была проблема трудоустройства на селе. На территории Николаевского сельского поселения  проживает 700 человек трудоспособного населения из них  19 человек безработных. Вакантных рабочих мест в учреждениях и организациях, расположенных на территории поселения нет.

По данным похозяйственного учета в личных подсобных хозяйствах 73 коровы и 284 головы молодняка крупного рогатого скота. Администрация поселения оказывает помощь ЛПХ в оформлении получения субсидий. В 2011 году  владельцами ЛПХ было реализовано:

-мясо, сумма субсидий составила 69 833 рубля

-молоко,  сумма субсидий составила 189 875 рублей; 

В этом же году населением были приобретены 21 нетель для разведения молочного стада. На приобретение были выделены субсидии на сумму 

375 000 рублей.

В нашем поселении, впрочем, как и в других, есть группы населения, которые нуждаются в социальном обеспечении и защите. В этой области администрации оказывает помощь отделение социальной защиты граждан пожилого возраста и инвалидов «Веста»», которое возглавляет Коваленко Валентина Николаевна. 10 социальных работников обслуживают 16 инвалидов; 60 пенсионеров из которых 17 тружеников тыла.

   Социальные обязанности поселения выполняются в полном объеме.

Работниками  "Весты" создан и действует клуб "Молодушки"    посещает клуб 20 человек. Спонсорскую помощь в работе клуба оказывают  В.П.Авилов, генеральный директор   ОАО "50лет Октября", предприниматели: Васильева Татьяна Алексеевна,  Попов Евгений Николаевич,  Сюсюра Павел Иванович. В день работников социальной защиты за свой труд   Валентина Николаевна с коллективом получили благодарственное письмо  главы Николаевского сельского поселения Щербиновского района.

Хорошей традицией стало поздравление юбиляров с торжественными датами. Так в 2011 году приняли поздравления от главы поселения и председателя Совета ветеранов   15 жителей нашего села.

Муниципальные образовательные учреждения. 

Образование в нашем поселении представлено двумя учреждениями: школа и   детский сад №16. Руководители Кудрявец Любовь Леонидовна и Заяц Елена Ивановна.

Образовательные учреждения активно участвуют в жизни села. Коллективами проводится серьезная воспитательная работа подрастающего поколения.

В день Защиты детей коллективы образовательных учреждений получили благодарственные письма главы поселения за плодотворный труд.

У руководителей  учреждений немало проблем, первоочередные -это необходим ремонт фасадов зданий, капитальный ремонт крыши здания школы.

                    Культура, спорт, молодежная политика

На территории сельского поселения Николаевское осуществляет свою деятельность МБУК «Николаевский  сельский дом культуры» и «Николаевская сельская библиотека» ,которые возглавляют Ткаченко Людмила Георгиевна и Заяц Наталья Владимировна  работа этих коллективов направлена на решение проблем организации досуга населения и приобщение жителей к творчеству, культурному развитию.  В 2011 году на содержание данных учреждений было направлено 2202 тыс. рублей (Дом культуры - 1854 тыс руб., библиотека - 348 тыс. руб.). В течение года эти коллективы проводят   мероприятия, приуроченные к зимним праздникам, знаменательным и памятным датам.  

Для молодежи села проходят дискотеки. Кроме этого, в клубе можно поиграть в теннис, детям в настольные игры .

       На территории села работает сельская библиотека. Книжный фонд которой составляет 7600 экземпляров. Услугами библиотеки пользуются 703 читателя. В 2011 году субвенция на комплектование книжного фонда библиотеки составила 5200 руб. Коллективом библиотеки в прошедшем году проведено множество  интересных воспитательных мероприятий одно из которых акция борьбы с курением, которая  была проведена по точкам в организациях, расположенных на территории поселения.

Администрацией совместно с отделением соц защиты «Веста», работниками дома культуры, проводятся традиционные «огоньки» с участниками боевых действий, ликвидаторами последствий на Чернобыльской АЭС, ко Дню Победы, Дню пожилого человека. 

 Пропагандой здорового образа жизни на селе занимается Злобин Иван Иванович, им организованы и проведены массовые соревнования по волейболу, соревнования по городкам, по минифутболу. Наша команда  стала участниками краевых соревнований по городкам.   Однако приоритетным остается футбол:

-команда Николаевского поселения завоевала 2 место в  кубке открытия сезона по футболу;

-1 место в кубке  памяти Малинко Н.Т. по футболу; 

-призовое место в первенстве района по футболу.

                  Правовая и информационная службы

         За прошедший период основное внимание уделялось работе с населением. За этот период в администрацию поступило  12 письменных  обращений из них удовлетворено 2 обращения и разъяснено 10. Мною на личном приеме принято  107  человек. В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно. Обращения,  решения  по которым мог принять глава, решались сразу.  Другие получали разъяснения и содействие главы в их решении. Так при содействии главы было газифицировано жилое помещение  инвалида Ткаченко Владимира Васильевича, о чем в газете «Щербиновский курьер» была напечатана благодарственная статья сестрой Владимира Васильевича. Необходимо отметить совместную работу в решении многих обращений, 

администрации и участкового уполномоченного  майора полиции В.В.Сахатского. 

          Обращения граждан в основном были связаны с: 

- вопросами землепользования; 

- строительства; 

- благоустройства территории и вопросами жилищно-коммунального хозяйства; 

-оформление жилых помещений в собственность; 

- решением социальных вопросов; 

- обеспечение охраны общественного порядка. 

          Администрацией за прошедший год было выписано 1213  справок жителям сельского поселения.

Принято  93 постановления и 103 распоряжения по основной деятельности.                     Проведены публичные слушания по темам:

 -обсуждение проекта  устава Николаевского сельского поселения Щербиновского района;

-обсуждение проекта адресной инвестиционной программы Николаевского сельского поселения Щербиновского района на 2012 год;

- обсуждение проекта годового индикативного плана социально-экономического развития Николаевского сельского поселения Щербиновского района на 2012 год;

-обсуждение проекта бюджета Николаевского сельского поселения Щербиновского района на 2012 год;

-  по проекту годового отчета об исполнении бюджета Николаевского сельского поселения Щербиновского района за 2010 год;

       Для удобства жителей в 2011 году администрацией поселения совместно с организациями социальных служб района были организованы встречи специалистов-представителей служб района с населением непосредственно на территории поселения, на которых жители могли перезаключить договора на поставку газа, получить ответы на интересующие вопросы, квалифицированные консультации. Получить льготные талоны на проезд в общественном транспорте. Такие мероприятия на территории поселения будут организовываться и впредь.

В каждодневной работе администрации с населением оказывают помощь руководители ТОС  Светлицкая Анна Николаевна, Церкуник Ирина Никифоровна за что им выражаю искреннюю  благодарность.  

Выполняя   Закон  №1539 “О мерах  по профилактике безнадзорности и правонарушений, несовершеннолетних в Краснодарском крае” большое внимание администрацией уделяется работе с подростками и молодежью. На базе администрации работает штаб по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних, ежемесячно утверждается график дежурных групп, которые посещают семьи, состоящие на профилактическом учете, проводят рейдовые мероприятия по дежурству и патрулированию с целью выявления подростков находящихся в ночное время на улице без сопровождения взрослых, принимают участие в проводимых массовых мероприятиях. Пользуясь случаем  разрешите выразить огромную благодарность всем участникам дежурств. Немаловажную роль в профилактической работе играет Совет профилактики, образованный при администрации сельского поселения. На которых рассматривались поведения отдельных граждан, нерадивых родителей, несовершеннолетних, нарушающих порядок в сельском поселении.

Администрацией поселения ведется работа антинаркотической направленности, так проведено картирование мест произрастания дикорастущей конопли, рейдовыми группами уничтожено более 500 кустов этого растения. Ежемесячно Домом культуры, сельской библиотекой, школой проводятся мероприятия антинаркотической направленности. 

      В декабре 2011 года администрация Николаевского сельского поселения Щербиновского района оказывала помощь  участковой избирательной комиссии 57-14 в организации проведения выборов депутатов  в Государственную Думу Российской Федерации шестого созыва. Пользуясь случаем хочу поблагодарить всех жителей села за активную гражданскую позицию, за хорошую явку на выборы.

Информационный бюллетень органов местного самоуправления Николаевского сельского поселения Щербиновского района был единственным источником информации о деятельности Совета и администрации. С 2011 года предоставлена возможность жителям поселения знакомиться с деятельностью  Совета Николаевского сельского поселения, деятельностью главы и администрации Николаевского сельского поселения не только с помощью Информационного бюллетеня, но и на официальном сайте Николаевского сельского поселения Щербиновского района, адрес которого размещен на Информационном стенде поселения в здании администрации.  

Проблемными вопросами в социальной сфере сельского поселения остаются:

1. Капитальный ремонт здания Дома культуры.

2. Благоустройство свалки твердых бытовых отходов (подъездные пути, площадка).

3. Требуется решение вопроса по увеличению мощности электросетей и электроподстанций.

             4. Озеленение парковой зоны.

             5. Строительство дорог по улицам  Первомайская,  Энгельса, К.Либкнехта.

